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- SCENARIUSZ ZAJEC KOLA NAUKOWEGO LINGWISTYCZNEGO

prowadzonego w ramach projektu Uczen Online

Autor: Malgorzata Barabasz-Kliszcz
Grupa docelowa: grupa I poczgtkujaca (klasa I technikum)

Liczba godzin: 2

Temat zajeé: Ostern — wir schicken die Ostergriifie. (Wielkanoc — wysyiamy Zyczenia
Swiqteczne).
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5. Cele zajeé:

- komunikacyjne: - ksztatcenie wyszukiwania potrzebnych informacji w Internecie;
- rozwijanie sprawnosci poprawnego formulowania wypowiedzi
pisemnych (zadanie maturalne: krotka forma uzytkowa - pocztéwka);
- ksztalcenie umiejetnosci pracy samodzielnej oraz pracy w parach
- rozwijanie umiefjetnosci poprawnej wymowy i poprawnego czylania;
- rozwijanie swiadomosci kulturowej i zwyczajowej zwiqzanej z
obchodami $wiqt;

- operacyjne: - uczer zna slownictwo zwiqzane z Wielkanocq,
- potrafi napisac zyczenia Swigteczne; _
- potrafi przestaé pocztéwke o tematyce Swigtecznej drogq ewmatlowq w wersji
niemieckojezycznej;
- potrafi poruszaé si¢ po niemieckich stronach internetowych;
- potrafi dopasowaé daty do $wiqt;

6. Metody i techniki pracy: - zadaniowa, interaktywna, podajqca, aktywizujgca,

7. Materialy dydaktyczne: - komputer z dostgpem do internetu;
- projektor;
- karty pracy;
- strony infernetowe: www.gruesse.de
- platforma e-learningowa SuperMemo

8. Literatura; strony internetowe: - www.gruesse.de
- platforma e-learningowa SuperMemo — supermemo.net
o (kurs uzytkownika: vol slupsk2.oliwia.goworek)

9. Przebieg zaje:

A.Taza wstepna: - powitanie w jgzyku niemieckim; 10°
- podpisanie listy obecnosci, :
- podanie tematu lekeji;
- rozgrzewka jezykowa; (uczniowic odpowiadajg na pytania):

1. Wie geht es dir heute?
2. Wie ist das Wetter heute?
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Was hast du gestern gemacht?
Was feiern wir am Sonntag?
Wann ist Ostersonntag?

Wann ist Ostermontag?
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B. Faza wlasciwa lekcji:

1. Zapoznanie si¢ z nowym stownictwem zwiazanym z Wielkanoca - uczniowie 15’

rozwiazuja kurs na platformie SuperMemo. (uol.slupsk2.oliwia.goworek);

2. Analiza przyktadowych form zyczen §wiatecznych i odpowiedzi na nic - uczniowie 15’ '
otrzymuja karty pracy i wykonujg zadanie, (karta pracy 1), nauczyciel stuzy pomocg w
tlumaczeniu zwrotow;

3. Pisanie kartki swiactecznej online (www.gruesse.de) — uczniowie na podanej stronie 25
_tworza wiasng wersje zyczen, ktorg nastgpnie Wysylajqulosowanej wezesniej z grupy
osobie na jej adres e-mailowy.

4, Kartka z kalendarza — przyporzadkowanie nazw sw1qt do dat; ( karta pracy 2) 18’

C. Faza koncowa:

- zadanic domowe: napisanie pocztéwki e-mailowej: 5
Po Swigtach Wielkanocnych napisz do n-la j. niemieckiego pocziéwke, w ktorej podasz
nastepujqce informacje:
- przeslesz pozdrowienia; :
- opiszesz krotko, jak przygotowujecie sig do Swigt w domu;
- jak obchodzicie Swigta;
- ktora tradycja podoba ci si¢ najbardziej.

- zlozenie przez nauczycicla Zyczen §wiatecznych uczniom. 2

10. Spostrzezenia po.realizacii:

Zajecia przebiegly sprawnie i jak zawsze w sytuacji akiywnego korzystania ze stron
internetowych, uczniowie chetnie i zapatem wykonywali swoje zadania. Najbardziej podobalo

im sie tworzenie zyczen na stronie www.gruesse.de, gdzie zapoznali sig¢ z nowq, ciekawq

Jormq wysylania zycze# z réznych okazji.
Atmosfera byla przyjemna i Swigteczna (zajecia odbyly si¢ w ostainim dniu przed feriami
wielkanocnymi). Cele zostaly osiqgniete a efekty widoczne byly na pocztowkach, ktore

otrzymatam na swojego e-maila (praca domowa).

Oswiadczam, e scenariusz zajeé nie narusza praw autorskich osob trzecich.
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KARTA PRACY 1

1. OSTERGRUSSE
Zapoznaj si¢ z podanymi ponizej formami Zyczen Swigtecznych w jezyku
niemieckim oraz reakcjami na nie:

A:

Frohliches Osterfest.

Fin frohes und gesegnetes Osterfest wiinscht ... .

Ein schénes Osterfest.

Schone Feiertage.

Ein frohes Osterfest. |
Ich wiinsche Euch allen ein frohes und gesegnetes Osterfest!
Frohe Ostern.

Frohe Ostertage.

Gesegnete Ostern.

Ich wiinsche Dir wunderschéne Ostern.

Ich wiinsche Euch besinnliche und erholsame Ostern.

Liebe Ostergriille.

Schoéne Ostertage.
B:

1. Danke, das wiinsche ich Dir auch. ......ocoiiiiiiniiiie,
2. EDENSO. vttt e
3. Auch von mir die besten OstergriiBe. .......oovevrceereimconnnneniiniinis
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KARTA PRACY 2

Vei‘binde die Feiertage mit den Daten.

der Aschermittwoch 29.03.2013
der Karfreitag 24.03.2013 .
der Karsamstag 31.03.2013
die Fastenzeit | ~28.03.2013
die Karwoche | | 30.03.2013_.
der Ostersonntag | 25.-31.03.2013

* der Palmsonntag 13.02.- 24.03.2013
der Grﬁndonnerstag . - 12.02.2013 |
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